

ЛУЧШАЯ ЧАСТНАЯ КЛИНИКА РФ



ПОЛИКЛИНИКА КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ИМ. Е.М. НИГИНСКОГО СТАЛА ЛУЧШЕЙ ЧАСТНОЙ КЛИНИКОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В УРАЛЬСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ. ОБ ЭТОМ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ НАГРАДЫ – ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА НАЦИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА И ПАМЯТНАЯ МЕДАЛЬ.

Учредителем и организатором конкурса является ООО «НИИ «СТАТЭКСПЕРТ», специализирующееся на социологических исследованиях, публикации отраслевых каталогов и экономической аналитике. Национальный конкурс «Лучшие

частные клиники РФ» проходит на основании проведенных опросов мнений потребителей, а также на основании направлений органов здравоохранения по субъектам РФ.

Поликлиника им. Е.М. Нигинского – одно из крупнейших медицинских учреждений Тюменской области, имеющее богатую историю и опыт оказания медицинских услуг уже более 30 лет. Здесь работают четыре отделения: терапевтическое, хирургическое, клинично-диагностическое и стоматологическая служба. Ежедневно поликлиника принимает 1 400 пациентов, приёмы ведут врачи более 25-ти специальностей, оказывается более 80 видов медицинской помощи. Возможности поликлиники велики, и полученная награда – подтверждение этому.

Наталья Сиппель

С Днём
медицинского работника!

РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА МОЖЕТ СПАСТИ ЖИЗНЬ

В поликлинике им. Е.М. Нигинского освоен современный метод диагностики различных гинекологических заболеваний. За 4 месяца использования видеокольпоскопа выявлено более 25 предраковых заболеваний и различных форм рака шейки матки. Подробнее об этом рассказала Лариса Игошева, заведующий хирургическим отделением, врач акушер-гинеколог высшей категории.

В развитии современной медицины важное место занимает ранняя диагностика онкологических состояний, – говорит Лариса Маратовна. – Кольпоскопия в этом смысле является самым надежным методом. Видеокольпоскоп – это оптический прибор, к которому присоединяется видеокамера, обладающая высоким разрешением.

– Какие возможности открывает такое сочетание традиционной кольпоскопии с видеотехнологиями?

Мы можем оценить состояние шейки матки в динамике, например, после проведения лечения, а также оценить полноту и качество общего хирургического вмешательства после какого-либо заболевания. Видеоприбор кольпоскопа позволяет оценить кровоснабжение, при необходимости сделать выбор наиболее удачного кадра, значительно увеличить его размеры, изменить контрастность и яркость изображения. Мы имеем возможность вы-



Лариса Маратовна Игошева, заведующий хирургическим отделением, врач акушер-гинеколог высшей категории поликлиники им. Е.М. Нигинского

результате заболевания?

Да, наблюдать за процедурой может и сама пациентка, женщина увидит не только возникшие изменения, но и реакцию на лечение. Хочу заметить, что наблюдать процедуру не страшно, как это может показаться. Наоборот, пациентки отмечают, что возможность видеть своими глазами то, о чём говорит врач, повышает доверие к доктору и улучшает общее самочувствие. Также мы замечаем более серьёзное отношение пациенток к своему здоровью и более тщательное соблюдение рекомендаций доктора.

– Лариса Маратовна, рак шейки матки – ведь это лишь одна из немногих опухолей, которой можно избежать благодаря ранней диагностике с помощью видеокольпоскопа, как понять женщине, что ей необходимо пройти обследование?

Каждой женщине достаточно усвоить одно простое правило – раз в полгода посещать гинеколога, раз в год – делать видеокольпоскопию. На сегодняшний день в поликлинике им. Е.М. Нигинского эту процедуру прошли десятки женщин. Наши врачи постоянно совершенствуются в вопросах выявления патологий шейки матки. Диагностическая база поликлиники пополняется новыми случаями диагностики различных заболеваний на ранней стадии и успешными результатами их лечения.

Наталья Сиппель

явить предраковые заболевания и различные формы рака шейки матки. За 4 месяца использования видеокольпоскопа у нас уже более 25 таких случаев. Данные, полученные при видеокольпоскопии, сохраняются на жёстком диске компьютера. Важно, что во время процедуры на большом мониторе за проведением исследования могут наблюдать одновременно несколько врачей, это необходимо при возникновении спорных ситуаций и необходимости в принятии общего решения.

– Пациент тоже может видеть, что происходит в организме в



Марина Анатольевна Нигматулина, акушер-гинеколог поликлиники им. Е.М. Нигинского

Уважаемые коллеги! Примите искренние поздравления и самые добрые пожелания в наш общий праздник – День медицинского работника!

Любой профессиональный праздник – это не только торжество, но и время подведения итогов за прошедший период, и я рад видеть, как активно развивается медицина, как растёт профессионализм наших специалистов и всё большее и большее число людей доверяют поликлинике, которая носит имя заслуженного врача РСФСР, Отличника здравоохранения России Евгения Моисеевича Нигинского.

Впечатляющие результаты демонстрируют наши врачи, используя физиотерапевтические методы лечения, сеансы гипербарической оксигенации, лечебный массаж и мануальную терапию. С недавних пор мы предлагаем нашим посетителям иглорефлексотерапию.

Радует своим прогрессом и хирургическое отделение, успешно реализуя программу «хирургия одного дня». В стенах нашей поликлиники стало возможным эндоскопическое удаление полипов желудка и кишечника. В гинекологической службе активно используют видеокольпоскопию, позволяющую на ранних стадиях выявить онкологические состояния. Десятки женщин уже прош-

ли эту процедуру, а диагностическая база поликлиники пополнилась новыми случаями успешного лечения.

Постоянно расширяется спектр исследований клинично-диагностической лаборатории. Современное оборудование позволяет нам выполнять более 35 видов УЗИ, от УЗИ глазного яблока до эхокардиографии. Высокой информативностью обладают МРТ и МСКТ-исследования, которые проводятся опытными врачами на современном надёжном оборудовании.

На пике развития находится и стоматологическое отделение. За последние три года здесь вылечили более 27 000 зубов! Стоматологи-терапевты, -хирурги, -ортопеды совместно со специалистами зуботехнической лаборатории – настоящими ювелирами – ежегодно делают прекрасными сотни улыбок.

Дорогие коллеги! В день нашего профессионального праздника хотелось бы поблагодарить всех Вас за совместную работу. Своим трудом, своими профессиональными знаниями Вы способствуете тому, чтобы наша поликлиника являлась сильнейшим медицинским учреждением Тюменской области. Желаю Вам счастья, здоровья, мира и тепла вашим семьям! Спасибо за ваши добрые сердца, за терпение и трудолюбие, за верное служение медицине!

С уважением, главный врач-директор, заслуженный врач РФ Александр Моисеевич Бухаров